

## 春暖花开好“遛娃”

## 稷山板枣公园农文旅融合出圈

运城晚报讯(记者 刘凯华 见习记者 吴娜)春意正浓,多地迎来踏青出游好时节,“农文旅+亲子游”热度攀升。4月16日,记者来到稷山县国家板枣公园看到,不少游客来到这里的星空民宿和板枣童话乐园休闲游玩,享受春日美好时光。在这里,“稷山号”旅游观光轨道火车游客云集,“童话农夫总动员”亲子乐园更是排起了长队。

“坐着小火车畅游板枣公园的油菜花海,分分钟拍出美美的照片,非常值得来‘打卡’。”来自盐湖区的邢梦瑞说,当天,她带着家人来到稷山板枣园景区,一起欣赏农业风光、

享受惬意生活。

与此同时,在园内“移步皆景”的板枣童话乐园,不少孩子在父母的陪同下,乐此不疲地参与环形秋千、“坑爹过山车”、丛林魔王、迷你降落伞、彩虹滑道等项目。“最近几周,只要天气晴好,都会带孩子来儿童乐园玩。”家住稷山的游客马先生说,多带小孩出来玩玩,顺便呼吸新鲜空气,对小孩的成长等都有好处。

在稷山板枣公园,游客们的出行需求不只是“打卡式”拍照留念,而是集中在沉浸式、多感官的体验之旅。近年来,当地在深挖自

身特色的基础上,着力创新旅游业态,将旅游与农林牧、传统文化、亲子活动等相结合,让文旅有玩头、产业有赚头。游客们纷纷表示,在这里的“农文旅”项目中可以体验到农村的生活方式、感受到乡村文化的深厚底蕴,更可以品尝到农家风味。

除此之外,以“稷王文化名城”为主题的旅游风光带建设,也让这里的文旅产业展现出加快复苏、蓬勃发展的强劲态势。“以农促旅、以旅兴农”的新型经济发展模式,也在不断绘就着稷山县乡村振兴的美丽画卷。

## 流苏花开 芳香四溢

►4月19日,夏县南大里乡上董村,山西特桂绿农园艺文化有限公司大片流苏花竞相绽放,芳香扑鼻,吸引许多游人前来观赏。

特约摄影  
张秀峰 武曙光



## 万荣县举办单身青年人才专场联谊会

运城晚报讯 4月19日,共青团万荣县委员会组织开展“奋斗在万荣 青春耀这Young”单身青年人才专场联谊会,为60余名到村任职大学生搭建交流平台,满足社交需求,促进解决单身青年人才的婚恋交友问题。

本次活动以“青春向上、阳光纯真”为总基调,设置“凝心聚力大比拼”“心齐气顺同奔赴”“奋发有为欢乐颂”3个环节展开互动游戏,并加

入歌曲弹唱、手作DIY、甜品茶歇畅谈等趣味活动,让单身男女在快乐的舞台上展现风采,在互动游戏中建立友谊,在自由舒适环境中加深了解,扩大广大单身青年人才的交际圈和朋友圈。

“我们工作在基层,社交圈子比较窄,交友、婚恋等受限。这次活动特别有意义,促进了与兄弟乡镇同事间的交流,认识了很多新的朋友,相信以后我们会找到合适的

伴侣。”王显乡到村任职大学生丁博妍说。

下一步,共青团万荣县委员会将继续以服务青年为宗旨,努力构建“凝聚青年、服务大局、当好桥梁、从严治团”工作格局,打造青年交友联谊活动的长效机制,激励广大青年扎根万荣、服务万荣,为全方位推动万荣高质量发展发挥青年担当、贡献青春力量。

(安一恒)

## 趣味运动节 欢乐进校园



运城晚报讯(记者 茹雅)为了让小朋友们在体育锻炼中享受快乐、增强体质,4月19日,盐湖区第二实

验幼儿园举办了“一起向未来 共燃春奥梦”第四届趣味运动节。

开幕式上,伴随着欢快动感的

音乐,小朋友们表演的花式篮球开场舞点燃了运动会场(左图)。随后,各班的小朋友依次入场,展现了蓬勃向上的精神风貌。小护旗手们护卫着鲜艳的五星红旗,师生和家长们共唱国歌,在庄严气氛下共同完成出旗仪式。

小班、中班、大班的小朋友展示了精心准备的团体操,围观的家长们掌声不断。之后家长团体跑游戏及亲子传球游戏同样精彩有趣,活动现场始终欢笑声不断,大家一起感受运动的魅力。

最后,在活泼欢快的亲子舞中,开幕式落下帷幕。接下来为期一周的运动会上,该园还将举办各种有趣的比赛,结合幼儿身体和日常体育活动开展情况,让每个幼儿都积极地参与到体育活动中来。

## 全市卫生健康系统 安全生产工作会议召开

运城晚报讯 为全力做好全市医疗卫生机构安全生产工作,4月19日,市卫健委召开全市卫生健康系统安全生产工作会议。

会议要求,全市卫生健康系统要吸取北京长峰医院“4·18”火灾事故教训,以对党和人民高度负责的态度,立刻进行安全生产大检查。要突出抓好消防安全检查,按照《医疗机构消防安全管理九项规定》要求,加强对住院部、门诊楼、办公楼等的检查,确保疏散通道、安全出口畅通有序。要针对性地开展建筑施工安全生产检查,狠抓卫生健康系统各主体工程、水电消防设施、应急设备等建设项目,查安全规范、查制度落实、查安全投入、查安全培训、查施工监理、查现场管理,对未严格履行建设项目安全生产“三同时”制度、现场存在重大安全隐患的,依法从严查处。要加强安全生产应急值守,在“五一”期间,要严格执行领导干部到岗带班、关键岗位24小时值班报告制度,细化应急值守工作制度和措施,规范处置程序和方式,发现险情及时、准确上报。

会议强调,对安全生产大检查中发现的问题要认真整改,并建立台账,确保100%落实到位。要健全完善制度措施,强化安全生产宣传教育,加强应急演练,严把培训、考核关,提高从业人员的安全技能。

据了解,会议结束后,市卫健委联合市消防支队组成6个检查组,对市直医疗卫生机构逐一进行消防安全大检查。

(运小卫)

垣曲：  
以走航监测为手段  
坚决打好“百日攻坚”战

运城晚报讯(记者 祁克宁)为打好“百日攻坚”战,强化大气环境问题整治,狠抓空气质量改善,近日,运城市生态环境局垣曲分局开展了集中大气环境监测行动,对城区大气环境质量现状、污染因子等情况进行一次监测摸底,利用监测数据,采取精准科学的措施重点整治。

行动期间,该分局通过聘请第三方走航监测公司,对工业园区及重点企业周边区域等环境空气较为敏感的重点区域开展污染物走航监测工作。通过走航监测,可以更加清晰了解区域的大气环境质量现状,为精准、有效地管控污染源提供科学依据。

该分局相关负责人表示,下一步,将持续利用走航监测,采取“科技+帮扶”监管模式,针对排查出的高值区域,采取精准管控措施,以更高标准、更严要求做实做好环境空气质量改善工作,把牢大气污染防治关,筑牢环境宜居线,让垣曲的天更蓝、水更绿。

研学旅行促成长  
最美课堂在路上

运城晚报讯(记者 王露)为开阔学生的眼界,增长学生的见识,4月16日,市区一少儿培训机构组织近40组家庭来到夏县格瑞特酒庄,开启了一场研学之旅。

进入园区后,讲解人员用风趣、幽默的讲解方式,让孩子们了解了有关园区规模、气候环境对酿酒葡萄的影响,以及酿酒葡萄品种与鲜食葡萄的区别等内容,又以华夏葡萄酒的发展历史为切入点,给学生们普及了华夏5000年朝代更替的历史知识。

随后,孩子们跟随讲解员来到君和农业农耕博物馆,沉浸式体验了晋南地区传统的农村房屋建设及农耕生活场景;通过喂养小动物的方式,参与到小动物的日常饲养过程中,培养了爱心和责任心。互动性最强的环节莫过于农耕体验环节,家长和孩子们配合种下两棵辣椒苗,激发起他们对于自然和生命现象的兴趣和探索精神。

一位家长表示,这次出游,通过农业观光、农业科普知识学习等,提高了孩子的实践能力、动手能力与知识学习探索能力。